
 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΔΑΒΑΚΗΣ 

Βουλευτής Λακωνίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

 

Ερώτηση προς τους Υπουργούς 

1) Υγείας, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη  

2) Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Σπυρίδωνα - Άδωνι Γεωργιάδη 

 

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2023 

 

Θέμα: Ανανέωση συμβάσεων, και πέραν του 24μήνου, των υπηρετούντων, 

μέσω του Προγράμματος της ΔΥΠΑ για την Απασχόληση Μακροχρόνια 

Ανέργων 55-67 ετών, στα δημόσια νοσοκομεία και τα ασφαλιστικά ταμεία. 

 

Με το Πρόγραμμα Απασχόλησης Μακροχρόνια Ανέργων ηλικίας 55 έως 67 ετών 

της ΔΥΠΑ δίνεται η δυνατότητα σε δεκάδες χιλιάδες συμπολίτες μας, που ανήκουν 

σε μια από τις πλέον ευάλωτες ηλικιακές ομάδες και έχουν ανάγκη να 

συμπληρώσουν τα ένσημα για τη σύνταξή τους, να απασχοληθούν σε φορείς, 

οργανισμούς και επιχειρήσεις του δημοσίου τομέα, για χρονικό διάστημα 12 μηνών, 

με δυνατότητα επέκτασης της απασχόλησής τους για άλλους 12 μήνες. 

 

Από την απασχόληση των συμβασιούχων της ΔΥΠΑ ωφελούνται και οι ίδιες οι 

υπηρεσιακές μονάδες, ιδίως οι υποστελεχωμένες, με κενές οργανικές θέσεις, στις 

οποίες δεν έχουν πραγματοποιηθεί προσλήψεις μόνιμου προσωπικού επί σειρά 

ετών. Τέτοιες μονάδες αποτελούν ιδίως τα δημόσια νοσοκομεία και τα ασφαλιστικά 

ταμεία της χώρας, όπου οι εν λόγω συμβασιούχοι, χάρη στην εμπειρία και την 

τεχνογνωσία που έχουν αποκτήσει, επιτελούν σήμερα ιδιαίτερα σημαντικό έργο.  

 

Για τους λόγους αυτούς, είναι αναγκαίο να παρασχεθεί η δυνατότητα ανανέωσης 

των συμβάσεων αυτών στους ανωτέρω φορείς, και πέραν του 24μήνου, ώστε να 

διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία τους. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί: 

- Προτίθενται να αναλάβουν νομοθετική πρωτοβουλία για τη δυνατότητα 

ανανέωσης, και πέραν του 24μήνου, των συμβάσεων των υπηρετούντων, μέσω 

του Προγράμματος της ΔΥΠΑ για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων 55-67 

ετών, στα δημόσια νοσοκομεία και τα ασφαλιστικά ταμεία; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

 
Αθανάσιος Π. Δαβάκης 

Βουλευτής Λακωνίας ΝΔ 




